

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Коростенської міської ради
Про внесення змін до відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань про особу, яка уповноважена діяти від імені юридичної особи - Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 13576977) в частині подачі документів для проведення державної реєстрації (або реєстраційних дій) (четверта сесія VIII скликання від 25.02.2021р.)

На виконання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту права власності» №159-IX від 03.10.2019р. вносяться зміни до відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про особу, яка уповноважена діяти від імені юридичної особи - Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 13576977) в частині подачі документів для проведення державної реєстрації (або реєстраційних дій).

Внаслідок внесення змін відповідальна особа наділяється правом подачі документів для проведення державної реєстрації (або реєстраційних дій) від імені Коростенської міської ради.

В зв'язку із вищевикладеним приймається рішення «Про внесення змін до відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про особу, яка уповноважена діяти від імені юридичної особи - Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 13576977) в частині подачі документів для проведення державної реєстрації (або реєстраційних дій)».

Начальник юридичного відділу

Т. Камінська

Довідка

Про внесення змін до відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань про особу, яка уповноважена діяти від імені юридичної особи - Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 13576977) в частині подачі документів для проведення державної реєстрації (або реєстраційних дій)

Проект рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.

Доповідає на сесії: заступник міського голови Ясинецький Олександр Анатолійович.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: заступник міського голови Ясинецький Олександр Анатолійович.

Запросити:

Розсилка: Відділ комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: